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рішень. Упровадження цифрової системи в аудиторський процес значно підви-

щує ефективність контролю та поліпшує загальну якість аудиту товарів. Однак 

для великої кількості підприємств готовність використовувати цифровий інстру-

ментарій є серйозним викликом до змін. Застосування інновацій передбачає за-

міну наявної моделі управління, переформатування комунікацій, технологій та 

загалом організаційної структури підприємства. 
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Анотація. Розкрито питання розробки та використання цифрової системи для забезпе-

чення ефективного управління аудитом товарів. Проаналізовано завдання аудиту товарів та 

документи. Звернено увагу на приклади використання сучасних технологій, що сприяють пок-

ращенню якості аудиту. 
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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

В ДОКУМЕНТОЗНАВЧІЙ СФЕРІ 

В останні десятиліття штучний інтелект став ключовим інструментом у ба-

гатьох сферах, включно з документообігом. Документознавство – це галузь, яка 

вивчає створення, обробку, архівування та розповсюдження документів у всіх 

їх аспектах. Використання ШІ в управлінні документами може принести багато 

переваг. 

Системи штучного інтелекту можуть бути використані для автоматизації об-

робки та аналізу великих обсягів документів, як-от сортування, класифікація, ви-
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лучення ключової інформації та інших видів діяльності, які в минулому вимагали 

багато часу і ресурсів [1]. 

Штучний інтелект може розробляти та застосовувати алгоритми розпізна-

вання тексту для перетворення рукописних або друкованих документів у елект-

ронний формат, що полегшує обробку та пошук інформаційних даних. Також си-

стеми штучного інтелекту можуть використовувати інтелектуальні алгоритми по-

шуку, щоб швидко і точно знайти необхідну інформацію у великих архівах елект-

ронних документів. Штучний інтелект може допомогти індексувати та автоматич-

но зробити каталог документів відповідно до їх змісту, тематики, ключових слів 

тощо. Штучний інтелект часто використовують для розробки ефективних систем 

управління документами, що включають автоматичний розподіл прав доступу, 

контроль версій, звітність, аналіз та інші аспекти управління життєвим циклом 

документів. 

Загалом використання ШІ в управлінні документами може значно підвищи-

ти ефективність, точність та швидкість обробки й управління документами, що є 

критично важливим для багатьох організацій у цифрову епоху. З огляду на ши-

рокий спектр завдань, з якими стикаються фахівці з документообігу, використання 

штучного інтелекту в цій галузі може мати різні застосування. Системи штучного 

інтелекту можуть бути навчені класифікувати документи за різними критеріями, 

як-от об’єкт, тип, автор, дата тощо. Це допомагає забезпечити правильне розмі-

щення документів в електронних архівах і базах даних. Штучний інтелект також 

використовується для аналізу текстового змісту документів для виявлення клю-

чових термінів, тем, зв’язків між документами та іншої важливої інформації. 

Одним із перспективних напрямів розвитку ШІ є алгоритми обробки природ-

ної мови. Вони можуть бути використані для вилучення конкретної інформації з 

документів, як-от дати, імена, адреси, номери тощо. Це полегшує пошук і доступ 

до важливих даних [2]. 

Також системи комп’ютерного зору на основі штучного інтелекту можуть 

бути використані для пошуку та аналізу зображень у документах, що може бути 

корисним у випадках, коли інформація представлена у візуальній формі. Штуч-

ний інтелект може допомогти автоматизувати процес створення та управління 

метаданими документа, сприяючи поліпшенню організації та доступності інфор-

мації [4]. 

Загалом використання штучного інтелекту в управлінні документами може 

допомогти підвищити ефективність і точність обробки документів, забезпечити 

безпеку даних і полегшити доступ користувачів до необхідної їм інформації. 

Хоча існує багато переваг використання штучного інтелекту в системі доку-

ментообігу, є також деякі потенційні недоліки, які треба враховувати. Системи 

розпізнавання тексту та обробки природної мови можуть робити помилки в інтер-

претації документів, особливо у випадку складних або неструктурованих текстів 

або рукописних документів. Деякі алгоритми, що використовують штучний інте-

лект можуть не мати можливості аналізувати контекст документів, що може при-

звести до неточних результатів у складних ситуаціях або неоднозначних випад-

ках. 
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Також використання штучного інтелекту може включати збір та обробку ве-

ликої кількості особистої та конфіденційної інформації, що може створювати певні 

проблеми конфіденційності. 

Системи штучного інтелекту вимагають постійного навчання і підтримки, 

оскільки нові типи документів, термінологія та інші фактори можуть вплинути 

на їх ефективність і точність [3]. 

Незважаючи на ці недоліки, багато з цих проблем можна вирішити або по-

м’якшити за допомогою належного планування, розробки та впровадження від-

повідних політик і заходів безпеки, а також постійного вдосконалення та навчан-

ня систем штучного інтелекту. 
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Анотація. Розкривається питання щодо використання технологій штучного інтелекту 

в управлінні документами, що здатні допомогти підвищити ефективність і точність обробки 

документів, забезпечити безпеку даних і полегшити доступ користувачів до необхідної їм ін-

формації. 
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ТРАНСФОРМАЦІЯ ЗМІСТУ ДЕРЖАВНИХ СТАНДАРТІВ УКРАЇНИ 

ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ РЕКВІЗИТІВ ДОКУМЕНТА 

Зі старовини до нас дійшли різноманітні документи, які є ключем до розу-

міння історії нашої країни, її повсякденного життя та складних відносин, які скла-

лася в минулі епохи. Інформацію на папері за певними правилами почали фіксу-

вати ще в Стародавньому Єгипті [1]. 

У ХХ столітті теж були певні стандарти оформлення документів, які значно 

відрізнялися від теперішніх. У першій половині 1918 р. Рада народних комісарів 

затвердила рішення щодо стандартизації бланків державних установ. Ця поста-

нова встановила новий стандартний формат для офіційної документації [2, с. 17]. 

  


